

市场不稳定性，无法准确预判很有可能F.I.L.的价格会下降。

2020年10月15日，FILcoin年底发售，英文片名Filecoin，一般翻译为“星际文件系统”，由协议实验室提出。是一种对等(P2P)分布式文件系统。截至2021年11月8日15:12，FIL币价格为\$64.6837，已经上架94家交易行，目前发展情况还不错。FIL币历史最低价为237.61美元。2021年4月1日，史上最便宜19.1924美元，2020年10月15日。

行情不牢，难跌。三年后，价格无法给出准确数字。可以肯定的是，FIL的币价肯定会跌。

主音频：

虚拟货币是指在互联网下虚拟进入的一种货币。也就是替代高科技中物理货币停滞的音频流或数据流。在音频技术飞速发展的明天，实物货币已经远远不能满足人们“；资本活动的需求。

虚拟货币不同于支票和电汇。虚拟货币的价值“；t完成can“；不要通过银行转账。目前只能停留在网络世界。虚拟货币由各个网络机构发行，没有一致的发行和管理标准。

据不完全统计，目前市场上的网络虚拟货币(简称网币)不下10种，如q币、u币、百度币、泡泡币、酷币、魔兽金币、天堂币、威武计数券等等。以q币为例，有2亿多用户。业内人士估计互联网每年有几十亿元的虚拟货币市场范围，并且以15%~20%的速度增长。

网络游戏虚拟货币的概念最早出现在2007年2月的政府文件中。在由文化部、公安部、中民协等14个部门发布的《关于进一步增强网吧及网络游戏管理义务的通知》号文件中，首次提出了网络游戏虚拟货币的概念“；s银行。

同时，对网络游戏中虚拟货币的使用和效果的奖励做出了明确的规定。《关于进一步增强网吧及网络游戏管理义务的通知》是2007年规则的进一步延续。

趋势依然看涨，达到90U无可厚非。IPFS/Filecoin对存储市场来说势在必行，但这需要时间。

要知道，填充币从推出到现在基本不缺热度。fil币的价格一直是全球投资者关注的

焦点。在经历了4月份238U的高点后，Fil最后会一路回电，质疑声一度降到40U。

然而在此期间，无论是最负盛名的灰色基金，还是原子链等大资本，依然对fil高度支持和投资。，凸显fil币极高的主流价值和充满前景的投资回报。回顾货币价格的走势，我发现主流机构资本的操作和想法远比平民散户的怀疑可信。

fil币24小时成交额也直线下降，排名世界第四。，仅次于派、以太和涟漪。从fil币惊人的成交数据可以看出，越来越多的投资者已经意识到fil币的主流价值和优异的后续走势前景，最终排队入场布局fil币。

未来预测：

自从IPFS的价值被论证后，越来越多的互联网公司和区块链公司使用IPFS进行存储和研发，所以这类公司必然会购买少量的Filecoin来支付矿工，币价也会随之上涨。。全球数据中心以存储和流量行业的范围、增减速度、释放的费用金额为标准。

停止FIL预估价估值模型的静态想象，Filecoin网络上线后三年内提供FIL预估价想象。

这个要看行情，很难预测。很多业内专家预测FILtoken会涨到几百块钱。不考虑这个预期，就按照我在未来的梦里已经基本接受的30块钱来算吧。

一般96T矿机的利息，加上所需质押币的利息。加上不可挽回的气利息，就算房贷费用持续下跌，单t产量持续下降，各种实际利息都算进去，账面'；的回报周期基本在6个月以内。但根据代币发行机制，实际归还期不到10个月。在一整天结束的时候'；s矿业周期，如果全部收益部分释放，投资回报率至少达到250%。相对于比特币、以太坊等激进的区块链挖矿，300多人才的需求也不过是回到这个时期，简直太酷了！假设包括采矿机器设备的开采期。、残值等因素，它'；这真的不仅令人耳目一新，而且它'；it' 挖矿总是让人耳目一新！

随着全球数据存储不时需求的增加，FIL文档货币的衰落是肯定的，也是可以预见的，但最重要的是你有钱，可以这么说。目前是获取FIL币和挖矿的最佳黄金时间。

即使FIL币价格下跌，买币的利息更低。可以多买十个天赋的币在网外质押，然后有效算力可以快速提升。每天出币的数量可以提高，也是好的；

在这个阶段，获得数量较小的FIL币最重要，然后耐心持有，等待下跌。

扩展数据

1. 获得采矿的优势

1. 收入高。挖矿得到的币远比现价买的多，成本线性增加，前期非常可观。

2. 风险小。当货币价格下跌时，你可以通过降低资本来赚钱。当币价下跌，力量慢慢上升，质押币的资本变小，你还是可以赚更多的钱。。也就是说，无论币价上涨还是下跌，都不会影响开采收益。

3. 省心省力。采矿只需要委托给矿工。

有专业技术人员维护。矿工只是偶尔看看收入，他们不会“；不需要为战斗的心态去揣测，等待交代，而真正的“睡后消费”。家里有矿，但你没有“；不要惊慌。

总之，让“；让我们从长计议。在未来，IPFS/Filecoin将成为在一个逐渐数字化的世界中存储新技术的基本协议，数据将成为像房地产和土地一样的主要资源。存放数据的房子也在涨。Filecoin是一个充满创新和开体的项目。随着生态的逐渐完善和开采收入的摇摆不定，Filecoin“的未来会到来！